

नवसंवत्सर पर बजरंग दल ने निकाला शौर्य संचलन

यात्रा का मार्ग गुलकंदी स्कूल से शुरू होकर ओसवाल नाका चुंगी, फव्वारा चौक और पावर हाउस से होते हुए संचलन कोर्ट सर्किल, कचहरी रोड,

गंगापुर सिटी। रविवार को बजरंग दल की ओर से आयोजित शौर्य संचलन सफलतापूर्वक संपन्न हुआ। कार्यक्रम दोपहर में गुलकंदी देवी आदर्श विद्या मंदिर परिसर से शुरू हुआ। कार्यक्रम शाम साढ़े 4 बजे निर्धारित गणवेश में घोष के साथ निकले।

यात्रा का मार्ग गुलकंदी स्कूल से शुरू होकर ओसवाल नाका चुंगी, फव्वारा चौक और पावर हाउस से होते

■ पुष्प वर्षा कर किया स्वागत

हुए संचलन कोर्ट सर्किल, कचहरी रोड, कोतवाली और देवी स्टोर चौराहे से चौपट बाजार, घास मंडी और पटवा बाजार होते हुए बरदीनाथ मंदिर तक पहुंचा। यहां से यात्रा बैंक ऑफ बड़ौदा के सामने से खारी बाजार और देवी स्टोर चौराहे से व्यापार मंडल के रास्ते पुरानी अनाज मंडी तक गई।

भामाशाह द्वारा मंदिर श्री गोपीनाथ जी में लिफ्ट भेंट

श्रीमामधोपुर। कस्बे के नगर आराध्या मंदिर श्री गोपीनाथ में नवनिर्मित लिफ्ट को श्री कृष्णा अर्पण किया गया। इस कार्यक्रम मंदिर में डॉक्टर मनोहर शरण द्वारा किया गया समाजसेवी आरसी गुप्ता एवं श्रीमती करुणा गुप्ता ने मंदिर में एक लिफ्ट मंदिर लिफ्ट लगवाई है। कार्यक्रम में डॉक्टर मनोहर शरण द्वारा वेदांत की व्याख्या करते हुए करता भाव से रहने तथा दान की महिमा पर विस्तृत व्याख्यान दिया। पहले सभी वस्तुओं ने हरी नाम संकीर्तन किया कार्यक्रम में पुरुषोत्तम गुप्ता खंडेला धाम अध्यक्ष, श्रीमामधोपुर खंडेलावाल वैद्य समाज के अध्यक्ष नंदकिशोर खुटेटा, नरेंद्र कृष्णवाल, भरत चेजारा, शिशु चौधरी, मुरारी पारीक परमानंद सोनी, देव न्यारिया, श्याम नारोली, राजू पंसारी, केदार नाई, पवन नांगलका, समाजसेवी रीछपाल खर्त, मुरारी लाल पारीक, रामकरण आचार्य, मोती दयाल रविंद्र कानुनगो, बृजमोहन खंडेवाल, मधुसूदन दयाल, हरि शरण पटवारी, सत्यनारायण खांडल आदि उपस्थित थे।



गंगापुर सिटी में नवसंवत्सर पर बजरंगदल का शौर्य संचलन निकलते हुए।

कार्यक्रम का समापन सीतारामजी मंदिर पर हुआ। मार्ग में जगह-जगह लोगों ने पुष्पवर्षा कर स्वागत किया।

पूरे कार्यक्रम के दौरान पुलिस और प्रशासनिक अधिकारी मौजूद रहे। विश्व हिंदू परिषद और बजरंग दल के

क्षेत्रीय और प्रांत पदाधिकारियों सहित सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने इस आयोजन में भाग लिया।

‘चैत्र शुक्ल प्रतिपदा से होता है नव वर्ष इस का प्रारंभ’

अलवर। भारतीय जनता पार्टी अलवर शहर द्वारा भगत सिंह चौराहे पर चैत्र शुक्ल प्रतिपदा के अवसर पर नव संवत्सर 2082 हर्षो उत्सव के साथ मनाया गया भाजपा कार्यकर्ताओं ने चौराहे पर आने जाने वाले सभी नागरिकों को तिलक लगाकर व मुंह मीठा करा कर नव संवत्सर को शुभकामनाएं प्रेषित की इस अवसर पर जिला अध्यक्ष अशोक गुप्ता ने कहा कि नव संवत्सर हिन्दुओं का नव वर्ष है इसका प्रारंभ चैत्र शुक्ल प्रतिपदा से होता है पौराणिक मान्यताओं के अनुसार ब्रह्मा जी ने आज ही के दिन से सृष्टि की रचना प्रारंभ की थी आज ही के दिन भगवान राम का राज्याभिषेक हुआ था इस तिथि को अलग-अलग स्थान पर अलग-अलग नाम से भी जाना जाता है जैसे पंजाब में बैसाखी, असम में बिहु, महाराष्ट्र में गुडी पडवा, सिंध में चेटीचंड आदि इस अवसर पर, रामानुज शर्मा, बलवीर चौधरी, यशोधन पाराशर, श्याम यादव, कपिल जैन, बिहार कोली, अशोक खन्ना, सुधा शर्मा, प्रेम प्रकाश शर्मा सहित सैकड़ों की संख्या में भाजपा कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी उपस्थित रहे।

■ भाजपा कार्यकर्ताओं ने चौराहे पर आने जाने वाले सभी नागरिकों को तिलक लगाकर व मुंह मीठा करा कर नव संवत्सर की शुभकामनाएं दी

सतीश यादव, राजेंद्र सिंह शेखावत, सुमन चौधरी, संघ्या मीना, महेश मीणा मनोज चौहान, रवि यादव, राजेंद्र सैनी, तरुण जैन, सीताराम किराड, पंडित दीपक शर्मा, सुनील चौधरी, महेंद्र यादव, अंजु शर्मा, सुनीता सैनी रश्मि वशिष्ठ, लखन जोशी, दीनदयाल नायक, रवि राज चौहान, ब्रह्मानंद गुप्ता, देशबंधु शर्मा, विजय सिंह राजपूत, कमलकांत जांगिड, ओम प्रकाश शर्मा, रामानुज शर्मा, बलवीर चौधरी, यशोधन पाराशर, श्याम यादव, कपिल जैन, बिहार कोली, अशोक खन्ना, सुधा शर्मा, प्रेम प्रकाश शर्मा सहित सैकड़ों की संख्या में भाजपा कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी उपस्थित रहे।

मंदिर कमेटी की नई कार्यकारिणी का किया गठन

पावटा। कस्बा स्थित प्राचीन किला हनुमान जी मंदिर परिसर में बैठक आयोजित की गई। इसमें मंदिर कमेटी की वर्ष 2025-26 के लिए नवयुवकों को मेला कमेटी से जोड़ते हुए नई कार्यकारिणी का गठन किया गया। बैठक में मंदिर महंत अनिल शर्मा, श्याम सुन्दर गुरुजी, रघुवीर वर्मा, मोहन लाल सैनी की अनुमति से नई कार्यकारिणी का गठन करते हुए भीम सिंह जाट को नवनियुक्त अध्यक्ष मनोनीत किया गया। वहीं नवनियुक्त अध्यक्ष भीम सिंह जाट द्वारा अपनी कार्यकारिणी का विस्तार करते हुए उपाध्यक्ष पद पर योगेश सैनी, सचिव पद पर नवीन आर्य, कोषाध्यक्ष पद पर रामनिवास यादव, प्रचार मंत्री दिनेश वर्मा, संगठन मंत्री संजय कुमार वर्मा को नियुक्त किया गया। वहीं गठित नई कार्यकारिणी द्वारा हर वर्ष की तरह हनुमान जयंती पर हनुमान जी का जागरण, भव्य झांकी, शोभायात्रा, कुश्ती सहित विभिन्न कार्यक्रमों को सुचारु रूप से जारी रखते हुए अनुशासन स्वरूप व्यवस्था करने का संकल्प लिया गया।

पेयजल सप्लाई व्यवस्था का लिया जायजा

अलवर। जिला कलक्टर डॉ. आर्ति का शुक्ला के निर्देशन पर आज अलसुबह उपखंड अधिकारी अलवर यशार्थ शेखर ने जलदाय विभाग के अधिकारियों के साथ शांतिकुंज व काला कुआँ क्षेत्र में पेयजल सप्लाई व्यवस्था का फील्ड निरीक्षण किया।

उपखंड अधिकारी अलवर यशार्थ शेखर ने निरीक्षण के दौरान घरो में जाकर पेयजल सप्लाई व्यवस्था के बारे में लोगों से भी फीडबैक लिया। उन्होंने आमजन द्वारा अवगत कराये गए बिन्दुओं को समयबद्ध सुचारु करने तथा सप्लाई में गन्दा पानी न आये इसके लिए प्रभावी फील्ड मॉनिटरिंग करने के निर्देश दिए। उन्होंने जलदाय विभाग के अधिकारियों को पानी की टैंकियों को नियमित साफ-सफाई रखने, पेयजल संबंधी किसी भी प्रकार की शिकायत का त्वरित समाधान करने के निर्देश दिए ताकि आमजन को पेयजल संबंधी किसी भी प्रकार की असुविधा का सामना न करना पड़े। उन्होंने कहा कि जिला कलक्टर के निर्देशानुसार जलदाय विभाग के अधिकारी व कार्मिक पेयजल सप्लाई के समय नियमित तौर पर फील्ड निरीक्षण एवं जनसुनवाई करें। निरीक्षण के दौरान जलदाय विभाग के एक्सईएन संजय सिंह, कनिष्ठ अभियंता पवन जांगिड सहित संबंधित अधिकारी व कार्मिक मौजूद रहे।

महर्षि गौतम ऋषि के जयकारों से गूंजी छोटी काशी

■ भव्य विमान में ठाठ बाठ से सवार होकर शहर में निकले महर्षि गौतम

■ खेलकूद प्रतियोगिताओं के विजेता हुए पुरस्कृत

बूंदी (निर्स)। न्याय शास्त्र के प्रणेता महर्षि गौतम जयंती पर रविवार को गुर्जर गौड़ गौतम समाज की ओर से गौतम भवन बालचंद पाडा से शहर में महर्षि गौतम भगवान की भव्य शोभायात्रा निकाली गई। शोभायात्रा उरला बाजार होते हुये कागदी देवरा स्थित सत्यनारायण भवन पहुंची जहां महर्षि गौतम की पूजा अर्चना हुई इसके बाद शुरू हुई शोभायात्रा कागदी देवरा चोमुखा बाजार सब्जी मंडी, केएनसिंह चौराहा, लंका गेट होती हुई चित्तौड़ रोड स्थित महर्षि गौतम शिक्षण संस्थान एवं छात्रावास पर पहुंची।

शोभायात्रा में गौतम समाज बंधुओं का उत्साह देखते ही बन रहा था। एक विमान में महर्षि भगवान को समाज बंधु कंधे पर लेकर जयकारे लगाते हुए चल रहे थे। शोभायात्रा में पुरुष सफेद कुर्ता पंजामा व महिलाएं लाल चुंदड़ी की साड़ी पहनकर शामिल हुईं। महिलाएं गीत गाती हुईं चल रही थीं, युवा भजनों पर नृत्य करते हुए चल रहे थे। शोभायात्रा में मशक कच्छी घोड़ी नृत्य विशेष आकर्षण का केन्द्र रहा। इस दौरान नाहर का चोहट्टा में गौतम मित्र मंडल संजय समिति, कामल्या व्यास

परिवार व सर्व ब्राह्मण महासभा की ओर से सब्जीमंडी चौराहे व शहर में विभिन्न सामाजिक संगठनों की ओर से शोभायात्रा का पुष्प वर्षा के साथ स्वागत अभिनंदन किया गया। इससे पूर्व रविवार सुबह महर्षि गौतम के सम्मुख हवन किया गया उसके बाद दोपहर को सप्ताह भर आयोजित विभिन्न खेलकूद प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पारितोषिक वितरण हुआ। शोभायात्रा का समापन पर महाआरती के साथ हुआ।

इस मौके पर भामाशाहों का सम्मान किया गया। शोभायात्रा में बूंदी विधायक हरिमोहन शर्मा, अरबन कॉर्पोरेटिव बैंक चेयरमैन सत्येश शर्मा रहे अध्यक्षता ब्राह्मण नेता संजय शर्मा ने की। महिला प्रभारी प्रियंका शर्मा, जिला अध्यक्ष ममता शर्मा ने अतिथियों को पुष्पगुच्छ भेंट कर स्वागत किया। इस दौरान प्रतिभागियों ने मनमोहक प्रस्तुतियां देकर दर्शकों का मन मोह लिया। कार्यक्रम के दौरान महिला मंडल ने बूज होली की भीम पर भजनों की धुन पर फूलों की होली भी खेली।

सोने के आभूषण सहित आरोपी गिरफ्तार, बालक को किया निरूद्ध

कोटा, (निर्स)। चेचट पुलिस टीम ने जेवरात चोरी के प्रकरण में कार्यवाही करते हुए एक आरोपी सहित एक नाबालिग बालक को निरूद्ध किया है। कोटा ग्रामीण पुलिस अधीक्षक सुजीत शंकर ने बताया कि चेचट थाना इलाके में जेवरात चोरी का मामला सामने आने के बाद आरोपी की गिरफ्तारी के लिये पुलिस उपअधीक्षक रामगंजमंडी घनश्याम मीणा के सुपरविजन में चेचट थाने के उपनिरीक्षक थानाधिकारी राजेन्द्र प्रसाद के नेतृत्व में टीम गठित की गई। कोटा ग्रामीण एसपी ने बताया कि चेचट थाने के उपनिरीक्षक थानाधिकारी के नेतृत्व में गठित टीम ने आरोपियों की गिरफ्तारी के लिये संदिग्धों से पूछताछ की मुखबीर से मिली सूचना व टीम ने कड़ी मेहनत करते हुए जेवरात चोरी की वारदात का खुलासा करते हुए हाथियाखेड़ी निवासी विजय सिंह (22) को गिरफ्तार किया साथ ही टीम ने मामले में एक बालक को निरूद्ध किया। कोटा ग्रामीण एसपी



जेवरात चोरी के आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार में लिया।

ने बताया कि पकड़े गये आरोपियों के पास से पुलिस टीम ने एक सोने की

■ चेचट पुलिस टीम ने जेवरात चोरी के प्रकरण में कार्यवाही करते हुए एक आरोपी सहित एक नाबालिग बालक को निरूद्ध किया है

यह था मामला:- कोटा ग्रामीण एसपी सुजीत शंकर ने बताया कि 27 मार्च को फरियादी रघुनंदन सिंह ने चेचट थाने में रिपोर्ट दी। फरियादी ने रिपोर्ट में कहा कि उसके गांव का विजय सिंह और एक बालक बस्से में रखे जेवरातों से एक सोने की राखड़ी (टीका) चोरी कर ले गये। फरियादी की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर कार्यवाही करते हुए आरोपी विजय सिंह को गिरफ्तार किया और बालक को निरूद्ध कर उनके कब्जे से चोरी किये गये माल को भी बरामद किया।

राजस्थान दिवस के उपलक्ष्य में रन फॉर फिट राजस्थान दौड़ का आयोजन हुआ

भीलवाड़ा। राजस्थान स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित होने वाले कार्यक्रमों की कड़ी में रन फॉर फिट राजस्थान दौड़ का आयोजन मोदी टाउंड पर किया गया। अधिक जानकारी देते हुए जिला खेल अधिकारी हेमेश सिंह रणभात ने बताया कि जिला प्रशासन एवं जिला खेलकूद प्रशिक्षण केंद्र भीलवाड़ा द्वारा आयोजित इस दौड़ को भारतीय जनता पार्टी जिला अध्यक्ष प्रशांत मेवाड़ा ने हरी झंडी दिखाकर एवं स्वयं दौड़कर शुभारंभ किया। इस कार्यक्रम में कई खेलों के खिलाड़ियों, खेल प्रेमियों एवं खेल संघों के पदाधिकारियों ने भाग लिया। कार्यक्रम

का संचालन मुकेश कुमार ने किया। इस अवसर पर जिला रोल बॉल संघ के सचिव हिमंत सिंह कानावत, जिला फुटबॉल संघ के सचिव कैलाश खटीक, चेतन शर्मा, कुलदीप शर्मा, राजेंद्र कांबार, रघुवीर कुमावत, कुश्ती प्रशिक्षक जगदीश जाट, करण गुरी, करण गुर्जर, मुकेश जाट, हैडबॉल प्रशिक्षक लोकेश भट्ट, फुटबॉल प्रशिक्षक मिथिलेश मारू, खो खो प्रशिक्षक केसर सिंह, टेबल टेनिस प्रशिक्षक गोपाल माली, हॉकी प्रशिक्षक पूरण राव, नेटबॉल प्रशिक्षक अर्जुन सिंह, जिमनास्टिक प्रशिक्षक कृष्णकांत टाक, मांगीलाल जाट इत्यादि उपस्थित थे

रिफाइनरी क्षेत्र में तेंदुए की चहल कदमी को लेकर जिला प्रशासन अलर्ट मोड पर

बालोतरा, (निर्स)। जिले के सबसे बड़े प्रोजेक्ट राजस्थान रिफाइनरी क्षेत्र में तेंदुए की चहल कदमी को लेकर जिला प्रशासन अलर्ट मोड पर है। इसी को ध्यान में रखते हुए रविवार को उपखंड अधिकारी अशोक कुमार ने रिफाइनरी में तेंदुए को पकड़ने एवं निगरानी को लेकर की गई व्यवस्थाओं का जायजा लिया।

उन्होंने कहा कि जिला प्रशासन द्वारा तेंदुए को पकड़ने के लिए प्रभावी कदम उठाए जा रहे हैं। रिफाइनरी क्षेत्र

■ रविवार को उपखंड अधिकारी अशोक कुमार ने रिफाइनरी में तेंदुए को पकड़ने एवं निगरानी को लेकर की गई व्यवस्थाओं का जायजा लिया

में तेंदुए पर निगरानी बनाए रखने के लिए ट्रैकिंग कैमरों को लगाया गया है। साथ

हो वन विभाग की टीमों लगातार पकड़ने में जुटी हुई है। उन्होंने कहा कि वन विभाग की टीम द्वारा फुटमार्क के आधार पर लगातार पकड़ने के प्रयास किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि तेंदुए को लेकर किसी को भी पैकिंग होने की आवश्यकता नहीं है, जिला प्रशासन सतर्कता के साथ कार्य कर रहा है।

उन्होंने कहा कि रिफाइनरी में कार्यरत कार्मिक सावधानी बरते। उन्होंने आसपास रहने वाले लोगों को सावधानी बरतने एवं अनावश्यक कार्य से घर से

बाहर नहीं निकलने की अपील की। उपखंड अधिकारी ने बताया कि टीम द्वारा टीम ट्राइंगम्यूलाईज करने का प्रयास कर रही है। उसे पकड़ने के लिए एक पिंजरे भी लगाए गए हैं लेकिन बड़ा क्षेत्र होने तथा झाड़ियों व पाईप लाईन का जाल होने के कारण तेंदुए को छिपने की जगह मिल रही है। इसी कारण टीम को उसे काबू में करने में दिक्कतें पेश आ रही हैं। हमारी टीम द्वारा तेंदुए को शीघ्र पकड़ने के सभी प्रयास किए जा रहे हैं, हमें जल्द ही सफलता मिलेगी।

नीरज सैन को किया राजस्थान श्री अवार्ड से सम्मानित

पावटा। राष्ट्रीय समता स्वतंत्र मंच द्वारा राजस्थान स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर राजस्थान स्थापना दिवस भव्य रूप से भारत सरकार पूर्व केंद्रीय मंत्री डॉ. सी पी जोशी के मुख्य आतिथ्य में मनाया गया। जहां राजस्थानी भाषा, सामाजिक व्यवस्थाओं में सहयोग के प्रति कृतज्ञता प्रकट करते हुए विकास के साथ राष्ट्रीय चरित्र रचना में आदर्श मूल्यों, उल्लेखनीय सेवा कार्य, निष्ठा उपलब्धियों पर प्रतिभा नीरज सैन संयोजक संकल्प हरियाली गौ सेवा समिति पावटा का क्षेत्र के विशेष कार्य पर्यावरण संरक्षण, गौ सेवा तथा गरीब एवं जरूरतमंद लोगों की सेवा कार्यों को लेकर राजस्थान श्री अवार्ड से सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम में राजस्थान के पूर्व शिक्षा मंत्री बृजकिशोर शर्मा ने अपने आशीर्षकों से प्रतिभाओं को संबोधित करते हुए राजस्थान दिवस की पूर्व संध्या पर बधाई दी। विशिष्ट अतिथि वयोवृद्ध स्वतंत्रता सेनानी एवं पूर्व सांसद पंडित रामकृष्ण शर्मा ने भी प्रतिभाओं को आशीर्वाद प्रदान किया। सैन के सम्मानित होने पर संकल्प हरियाली सदस्य पंकज बिन्दल, गौ सेवा संयोजक सुभाष यादव, निलेश चौधरी ने बताया कि समिति ने नीरज सैन के नेतृत्व में पर्यावरण संरक्षण, गौ सेवा, गरीब जरूरतमंदों की सेवा के साथ- साथ रक्तदान शिविर, गिराज काल में पीडित परिवारों की सहायता करने जैसे बहुत से कार्य किये हैं।

विधानसभा अध्यक्ष देवनानी ने तिलक लगा दी शुभकामनाएं



नवसंवत्सर पर कार्यक्रम में शामिल विधानसभा अध्यक्ष देवनानी तथा संगठनों के पदाधिकारी।

अजमेर, (कासं)। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने रविवार को शहर के विभिन्न चौराहों पर शहरवासियों एवं कार्यकर्ताओं को तिलक लगाकर नववर्ष विक्रम संवत् 2082 को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने इस अवसर पर आमजन से प्रदेश की समृद्धि और विकास में योगदान देने का आ न किया। विधानसभा अध्यक्ष

ने स्वास्थ्य कर्मियों एवं सफाई कर्मियों की सेवाओं का आभार व्यक्त किया और उनके समर्पण को सराहना की। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा द्वारा भारतीय नववर्ष विक्रम संवत् 2082 को राजस्थान दिवस के साथ जोड़कर मनाने के निर्णय ने इस अवसर के महत्व को और अधिक बढ़ा दिया है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के

इस ऐतिहासिक निर्णय को प्रदेशभर में सराहना हो रही है। इस शुभ अवसर पर विधानसभा अध्यक्ष ने प्रदेशवासियों एवं शहरवासियों से अपील की कि वे 2047 तक विकसित भारत के निर्माण की दिशा में अपना योगदान दें। साथ ही अजमेर को सुंदर स्वच्छ एवं श्रेष्ठ शहर बनाने में सहभागी बनें।

अजमेर थियेटर फेस्टिवल के अंतिम दिन दुलारी बाई का मंचन देखने लोग उमड़े

दुलारी बाई को मिला वरदान ही बन गया अभिशाप

ईश्वर ने जीतना दिया उतने में ही खुश रहने का संदेश दे गया नाटक

12 कलाकारों ने सशक्त अभिनय की अमिट छाप छोड़ी दर्शकों ताली बजाने को किया मजबूर

अजमेर। अजमेर थियेटर फेस्टिवल के अंतिम दिन सतगुरु इंटरनेशनल के सभागार में अपना थियेटर, आधुनिक नाट्यकला संस्थान, आप-हम संस्था, कलाअंकुर, इंडियन लेडिज क्लब, न्यू आदर्श शिक्षा समिति, द टर्निंग पॉइंट स्कूल के संयुक्त तत्वाधान में सतगुरु इंटरनेशनल स्कूल के सहयोग से चार दिवसीय अजमेर थियेटर फेस्टिवल के चौथे दिन बीकानेर की संस्था अनुराग कला केन्द्र द्वारा मणि मधुकर लिखित व सुदेश व्यास द्वारा निर्देशित नाटक दुलारी बाई का सफल मंचन किया गया।

दुलारी बाई लोक रंगों और परिवेश से जुड़ी एक लोककथा है जिसके माध्यम से हास्य के साथ ईश्वर ने जीतना दिया उतने में ही खुश रहने का संदेश दिया गया एक कंजूस औरत दुलारी बाई को जब वरदान मिल जाता है वह जिस कंजूस को छुड़ी है वह वरदान मिल जाता है लेकिन यह वरदान उसके लिए

अभिशाप बन जाता है क्योंकि वह जो चीज होती है वह सोने की बन जाती है यहां तक की उसका पति सोने का हो जाता है जब वह खाने को छूटी है तो खाना भी सोना बन जाता है दुलारी इतना परेशान हो जाती है कि ईश्वर को याद करती है माफ़ी मांगते हुए अपना वरदान वापस लेने को कहती है। नाटक में गांव के पटेल जी गंगाराम जाट फर्जी लाल चिन्ना गडरिया जैसे चरित्र हसी की स्थितियों उपलब्ध करते हैं।

नाटिका में दुलारी बाई (प्रियंका आर्य), कल्लू भांड (के.के.रंगा), पटेल जी (सुनील जोशी), गंगाराम

(सुरेंद्र स्वामी) फर्जीलाल और कटारीमल (अशोक व्यास), चिन्नामांझी (मुकेश सेवग), ननकु (विकास शर्मा), ईश्वर (राहुल चावला), पंडित (सौरभ आचार्य) कोरस बंटी हर्ष का रहा। संगीत राजेन्द्र शंभू व प्रेम सागर का रहा।

नाटक के प्रारंभ में समारोह से जुड़े सहयोगियों का सम्मान किया गया, व नाटक के अंत में सभी कलाकारों का सम्मान व नाट्यय निर्देशक को स्मृति व शॉल ओढाकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर राजा डाी थारानी, सुनील दत्त जैन, केवल प्रकाश किशानानी, डॉ. हरकृष्ण दुआ, गिरफ्तार तेजवानी, एस.पी.मित्तल, सुरेंद्र चतुर्वेदी, सोमरत्न आर्य, रमेश अठावाल, वरिष्ठ रंगकर्मी लाखन सिंह, यॉबी जॉर्ज, निरंजन कुमार, राजेन्द्र सिंह, सिन्धु, उज्ज्वल मित्रा, विष्णु अवंतार भार्गव, नरेन्द्र

भारद्वाज, विकल्प सिंह, हरीश बेरी, दीपल पारीक, होशिका, संदीप काव्यांश, अंकित, नितेश, अरविंद, रतन, अंशुल, शैलूष, मुकेश, सतीश कुमार, जूमा खान, तरुण, मोहित, शब्बीर, तरुण कुमार, गिराज, गोपाल बंजारा, कृष्ण गोपाल पाराशर, मुदुल भारद्वाज, सुचिर भारद्वाज, प्रीति तोपनीवाल, रास बिहारी गौड़, अनंत भटनगर, पवित्र कोठारी, श्रीमती श्वेता आनंद, हेमन्त भाटी, अनिल जैन, प्रहलाद पारीक, प्रशान्त अठावाल, पुष्पा लोढा, डॉ. लाल थदानी, नरेश अंगवानी, मेधा, पद्मा, विमलेश, धामिनी, आदि समाजसेवी व प्रबुद्धजन उपस्थित थे। संस्था के यॉबी जॉर्ज ने बताया अजमेर थियेटर फेस्टिवल में उपस्थित दर्शकों अभिवादन किया और समारोह की सफल बनाने के लिए सभी आभार व्यक्त किया।